



WAD-IV.271.1.2016.NP

Gorzów Wlkp., 15 stycznia 2016r.

**Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

dot. przetargu nieograniczonego: Przeprowadzenie pomiarów natężenia ruchu kołowego na sieci drogowej Gorzowa Wielkopolskiego.

Uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego przesłane zostały zapytania dotyczące w/w zadania następującej treści:

Pytanie 1:

Zgodnie z Art. 7. 1. Ustawy Prawo Zamówień Publicznych „Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców.” W przedmiotowym ogłoszeniu, w sekcji III.3) Warunki udziału w postępowaniu i opis sposobu dokonywania oceny, w pkt. 3.2 Zamawiający wymaga, ażeby Wykonawca wykazał się doświadczeniem w zakresie wykonania co najmniej jednej usługi polegającej na pomiarze natężeń ruchu kołowego na sieci drogowej w co najmniej 40 punktach w okresie jednego miesiąca dla miasta powyżej 100 tys. mieszkańców w jego granicach administracyjnych lub zespole miast liczącym co najmniej 100 tys. mieszkańców w graniach tych miast. Jest to naszym zdaniem zapis dyskryminujący, z niżej wymienionych powodów:

Zrozumiałym jest dla nas zapis o minimalnej liczbie punktów pomiarowych, odnoszących się do Państwa zamówienia. Niezrozumiałe natomiast jest ograniczenie dotyczące wykonania pomiaru na terenie miasta lub zespołu miast pow. 100 tys. mieszkańców. Zapis ten wyklucza np. wykonawców, którzy realizowali dużo większe lub porównywalne zamówienia dla całych województw, a nawet GPR dla GDDKiA, gdyż w myśl tych zapisów nie realizowali ich na obszarze miast. Z logistycznego punktu widzenia, przeprowadzenie pomiaru ruchu dla 40 lub więcej punktów na obszarze województwa lub części kraju, jest zadaniem bardziej skomplikowanym, zarówno w zakresie organizacji jak i późniejszego nadzoru w trakcie badania, aniżeli przeprowadzenie badania o porównywalnej liczbie punktów, lecz skumulowanego na obszarze jednego miasta. Dochodzi zatem do przypadku, w którym potencjalny Wykonawca, który zrealizował trudniejsze zadanie, został wykluczony z możliwości udziału w Państwa postępowaniu. W związku z powyższym wnioskujemy o zmianę warunków udziału w postępowaniu, które zapewnią zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie

wykonawców. Powyższe tyczy się również zapisów dotyczących pkt. 3.4 „osoby zdolne do wykonania zamówienia”.

Odpowiedź 1:

Zamawiający zmienia brzmienie warunków udziału w postępowaniu.

Rozdział VII brzmiał:

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy **nie podlegający wykluczeniu na podstawie art. 24, spełniający warunki zawarte w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp.** oraz którzy spełniają warunki:

b) w zakresie posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania:
Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie.

c) w zakresie posiadania wiedzy i doświadczenia:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, w tym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że **wykonał** w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie, co najmniej jedną usługę polegającą na pomiarze natężeń ruchu kołowego na sieci drogowej w co najmniej 40 punktach w okresie jednego miesiąca dla miasta powyżej 100 tys. mieszkańców w jego granicach administracyjnych lub zespole miast liczącym co najmniej 100 tys. mieszkańców w granicach tych miast oraz załączy dowody, potwierdzające, że usługa ta została wykonana należycie.

d) w zakresie dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym
Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie.

e) w zakresie dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia:

Zamawiający uzna warunek za spełniony, w tym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje na okres realizacji zamówienia osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, posiadającymi niezbędne kwalifikacje tj.:

a) **Ekspertem do spraw pomiarów**, posiadającym co najmniej:

- 3 letnie doświadczenie zawodowe w zakresie pomiarów ruchu oraz
- w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania ofert wziął udział w organizowaniu i prowadzeniu przynajmniej jednego pomiaru natężenia ruchu kołowego na sieci drogowej w mieście liczącym co najmniej 100 tys. mieszkańców w jego granicach administracyjnych lub zespole miast liczącym co najmniej 100 tys. mieszkańców w granicach tych miast jako autor kierujący opracowaniem/badaniem (lider zespołu) lub współautor (członek zespołu autorskiego),

b) **minimum jednym członkiem zespołu**, który brał udział w co najmniej 3 badaniach w zakresie pomiaru ruchu kołowego na sieci drogowej w miastach powyżej 100 tys. mieszkańców lub zespole miast liczącym co najmniej 100 tys. mieszkańców w granicach tych miast

f) w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej:

Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie

Ocena spełniania w/w warunków dokonana zostanie zgodnie z formułą „spełnia –nie spełnia”, w oparciu o informacje zawarte w oświadczeniach i dokumentach wyszczególnionych w Rozdziale IX. niniejszej SIWZ. Z treści załączonych dokumentów musi wynikać jednoznacznie, iż w/w warunki Wykonawca spełnił.”

Rozdział VII otrzymuje brzmienie:

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy **nie podlegający wykluczeniu na podstawie art. 24, spełniający warunki zawarte w art. 22 ust. 1 ustawy Pzp.** oraz którzy spełniają warunki:

- a) w zakresie posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania:
Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie.
- b) w zakresie posiadania wiedzy i doświadczenia:
Zamawiający uzna warunek za spełniony, w tym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że **wykonał** w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie, co najmniej jedną usługę polegającą na pomiarze natężeń ruchu kołowego na sieci drogowej w co najmniej 40 punktach w okresie jednego miesiąca oraz załączy dowody, potwierdzające, że usługa ta została wykonana należycie.
- c) w zakresie dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym
Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie.
- d) w zakresie dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia:
Zamawiający uzna warunek za spełniony, w tym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje na okres realizacji zamówienia osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, posiadającymi niezbędne kwalifikacje tj.:
- a) **Ekspertem do spraw pomiarów**, posiadającym co najmniej:
 - 3 letnie doświadczenie zawodowe w zakresie pomiarów ruchu oraz
 - w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania ofert wziął udział w organizowaniu i prowadzeniu przynajmniej jednego pomiaru natężenia ruchu kołowego na sieci drogowej dla co najmniej 40 punktów w okresie jednego miesiąca jako autor kierujący opracowaniem/badaniem (lider zespołu) lub współautor (członek zespołu autorskiego),
 - b) **minimum jednym członkiem zespołu**, który brał udział w co najmniej 1 badaniu w zakresie pomiaru ruchu kołowego na sieci drogowej dla co najmniej 40 punktów w okresie jednego miesiąca.
- e) w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej:
Zamawiający nie stawia szczegółowego warunku w tym zakresie

Ocena spełniania w/w warunków dokonana zostanie zgodnie z formułą „spełnia –nie spełnia”, w oparciu o informacje zawarte w oświadczeniach i dokumentach wyszczególnionych w Rozdziale IX.”

Pytanie 2:

Dotyczy pkt. 1.2 i 1.3 SIWZ. Prosimy o wyjaśnienie, które badanie i gdzie należy przeprowadzić, czy też intencją Zamawiającego było wykonanie całego badania zarówno w oparciu o zapisy pkt. 1.2 oraz ich powtórzenie w oparciu o zapisy pkt. 1.3?

Odpowiedź 2:

Pkt 1.2. podlega wykreśleniu. Brzmienie pkt 1.3 jest właściwe.

Pytanie 3:

W zakresie rozdziału VII SIWZ uwagi jak w pkt. 1 niniejszego pisma.

Odpowiedź 3:

Odpowiedź jak przypadku pytania nr 1.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza dokonanie pomiaru natężenia ruchu na podstawie zarejestrowanych i przekazanych Zamawiającemu filmów video, przy zachowaniu wszystkich pozostałych warunków, tj. wypełnieniu kartogramów i wykonaniu opracowania zbiorczego? Zgodnie z wytycznymi Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i autostrad za pomiar bezpośredni uważany jest także pomiar dokonany za pomocą wideorejestracji ciągłej a następnie liczony w warunkach biurowych.

Odpowiedź 4:

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 5:

Prosimy o korektę nazw załączników nr 4 i 5 do SIWZ.

Odpowiedź 5:

Zamawiający poprawia nazwy załączników nr 4 i 5 do SIWZ.
Wzory poprawionych załączników w załączeniu.

Treść niniejszego pisma jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

UWAGA: Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert:

Miejsce i termin składania ofert

Miejsce: Urząd Miasta Gorzowa Wlkp. ul. Myśliborska 34, 66-400 Gorzów Wlkp., Kancelaria ogólna (parter)

Termin: do **dnia 25.01.2016r.**, do godziny 12³⁰.

Miejsce i termin otwarcia ofert

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **25.01.2016r. o godz. 13:00** Urzędzie Miasta Gorzowa Wlkp., ul. Myśliborska 34 II piętro, pok. 204.

Z poważaniem



PREZYDENT MIASTA

Jacek Wójcicki

/nazwa i adres Wykonawcy/

Przeprowadzenie pomiarów natężenia ruchu kołowego
na sieci drogowej Gorzowa Wielkopolskiego [WAD-IV.271.1.2016.NP]

WYKAZ WYKONANYCH USŁUG

Lp.	Nazwa, adres Zamawiającego	Przedmiot zamówienia (m.in. ilość punktów pomiaru, termin realizacji, ilość mieszkańców miasta)	Okres realizacji (data rozpoczęcia – zakończenia)
1		<p>..... (nazwa zadania)</p> <p>Ilość punktów pomiaru.....</p> <p>wykonana w terminie: oddo</p>	

Do niniejszego wykazu załączono dowody potwierdzające, wymienione w nim usługi że zostały wykonane lub są wykonywane należycie. W przypadku, gdy zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługa wskazana w wykazie, została wcześniej wykonana, wykonawca nie ma obowiązku przedkładania potwierdzenia, że przedmiot zamówienia wykonany został należycie – wykaz należy sporządzić wg wzoru stanowiącego

.....
Data

.....
pieczęćka i podpis osoby (osób) upoważnionej

/nazwa i adres Wykonawcy/

WYKAZ OSÓB, KTÓRE BĘDĄ UCZESTNICZYĆ W WYKONANIU ZAMÓWIENIA
 Przeprowadzenie pomiarów natężenia ruchu kołowego
 na sieci drogowej Gorzowa Wielkopolskiego [WAD-IV.271.1.2016.NP]

Imię i nazwisko
Podstawa dysponowania osobą
Rola w zespole roboczym Wykonawcy	Ekspert od spraw pomiarów
Doświadczenie	Stanowisko i opis wykonywanych czynności Ilość lat doświadczenia w zakresie pomiarów ruchu:
Opis udziału w organizowaniu i prowadzeniu pomiaru ruchu kołowego na sieci drogowej dla co najmniej 40 punktów w okresie jednego miesiąca	Opis pomiaru ruchu: Liczba punktów pomiaru: Osoba brała udział w badaniu jako autor kierujący <input type="checkbox"/> współautor <input type="checkbox"/> (właściwe zaznaczyć) Data wykonania badania od do..... (podać dzień, miesiąc, rok)
Imię i nazwisko
Podstawa dysponowania osobą
Rola w zespole roboczym Wykonawcy	Członek zespołu pomiarowego

<p>Udział w co najmniej 3 badaniach z zakresu pomiaru natężenia ruchu drogowego</p>	<p>1) Udział w badaniu:</p> <p>.....</p> <p>Liczba punktów pomiaru:</p> <p>Data wykonania badania: od do.....</p> <p><i>(podać dzień, miesiąc, rok)</i></p>
	<p>2) Udział w badaniu:</p> <p>.....</p> <p>Liczba punktów pomiaru:</p> <p>Data wykonania badania: od do.....</p>
	<p>3) Udział w badaniu:</p> <p>.....</p> <p>Liczba punktów pomiaru:</p> <p>Data wykonania badania: od do.....</p>

Oświadczam, że osoby, które będą uczestniczyły w wykonaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień.

.....
Data

.....
pieczętka i podpis osoby (osób) upoważnionej